

Cannes, Franța - 11 Martie 2009

La târgul internațional MIPIM,

Sonae Sierra a câștigat premiul Quotidiano Immobiliare Daily Real Estate 2009

- **Sonae Sierra a fost distinsă de către Quotidiano Immobiliare ca cea mai bună companie în sectorul retail și imobiliar comercial din Italia**

Sonae Sierra, specialistul internațional în centre comerciale, a fost desemnată astăzi de către Quotidiano Immobiliare drept cea mai bună companie în sectorul retail și imobiliar comercial din Italia. Cu ocazia târgului internațional MIPIM organizat în Cannes, premiul a fost înmănat domnului Giancarlo Bianchi, Sonae Sierra Deputy Managing Director Responsabil pentru Dezvoltare în Italia.

Această distincție este rezultatul unui proces de selecție atent efectuată de către Comitetul de Conducere Quotidiano Immobiliare format din 45 de profesioniști, selectați dintre cei mai importanți și influenți experți ai industriei imobiliare din Italia. Premiul a fost decernat de Guglielmo Pelliccioli, Director Quotidiano Immobiliare, Thierry Renault, Director Reed Midem (compania organizatoare a MIPIM) și Nadine Castagna, Director MIPIM.

“Suntem încântați să fim nominalizați și poziționați pe primul loc de un comitet atât de prestigios. În zona de business “Retail și Imobiliar Comercial”, acest premiu reprezintă încă o confirmare a validității și o întărește strategia noastră. În particular, cred că recompensează eforturile susținute pe piața italiană din 2008 când am inaugurat primul centru comercial care beneficiază de abordarea inovatoare Sonae Sierra”- comentează Giancarlo Bianchi, Deputy Managing Director Responsabilul pentru Dezvoltare Sonae Sierra Italia. “Acest premiu încununează un sfârșit de an spectaculos al Sonae Sierra în Italia, care a început cu deschiderea centrului comercial Freccia Rossa în aprilie anul trecut, cel mai mare centru comercial urban din Italia și deschiderea în octombrie a Gli Orsi, cel mai mare centru comercial în Biella, cu o suprafață totală de închiriat de 41.100 de metri pătrați”.

Sonae Sierra (www.sonaesierra.com) este specialistul internațional în centre comerciale, pasionat de a aduce inovație și entuziasm în industria centrelor comerciale. Compania deține 50 de centre comerciale în Portugalia, Spania, Italia, Germania, Grecia, România și Brazilia, cu o suprafață totală de închiriat de 1,9 milioane de metri pătrați. Sonae Sierra are 14 proiecte în dezvoltare și 11 proiecte noi în diferite faze de finalizare, cu o suprafață totală de închiriat de 1.1 milion de metri pătrați.

Pentru mai multe informații, vă rog contactați:

Rodrigo Moreira
moreira@sonaesierra.com
0213 610 951
<http://www.sonaesierra.ro>

PRESS RELEASE